
Protokół nr 5/2025 
z dnia 22 września 2025 roku 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wielkie Oczy 

 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Pietrucha rozpoczął posiedzenie  

o godzinie 8:00, witając przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące  

w posiedzeniu. Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 3 członków Komisji Rewizyjnej obecnych było 3: 

1. Ryszard Pietrucha – przewodniczący komisji, 

2. Ryszard Osowski – członek komisji 

3. Maciej Głuszyk – członek komisji. 

Pan przewodniczący komisji R. Pietrucha przedstawił zaplanowany do realizacji 

porządek posiedzenia (zał. nr 2 do protokołu): 

1. Sprawozdanie z działalności zarządu spółki Gminny Zakład Usług Komunalnych i Rolnych 
sp. z o.o. w Wielkich Oczach za 2024 rok.  
2. Informacja na temat przychodów z najmu oraz wydatków poniesionych na działalność 
i utrzymanie świetlic wiejskich na terenie Gminy Wielkie Oczy w 2024 roku.  
3. Gospodarka leśna w lasach gminnych – kontrola poniesionych kosztów oraz uzyskanych 
dochodów ze sprzedaży drewna za 2025 rok.  
4. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 

jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków Komisji Rewizyjnej uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie 

Oczy Pan Albert Hawrylak, Prezes GZUKiR Pan Marcin Szuta, referent Wiesława Brzyska, 

referent Anna Puzyr-Kisz. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 1 porządku posiedzenia. 

Pan przewodniczący R. Pietrucha oddał głos Panu Prezesowi GZUKiR M. Szuta, który 
przedstawił sprawozdanie z działalności zarządu spółki Gminny Zakład Usług Komunalnych 
i Rolnych sp. z o.o. w Wielkich Oczach za 2024 rok (zał. nr 3 do protokołu). W odpowiedzi na 
zapytanie radnego Pan prezes M. Szuta odpowiedział, że spółka wykasza 230 ha. Rozpoczęła 
się dyskusja na temat rentowności spółki. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 2 porządku posiedzenia. 

Pan przewodniczący R. Pietrucha oddał głos Pani referent W. Brzyskiej, która 
przedstawiła informację na temat przychodów z najmu oraz wydatków poniesionych na 
działalność i utrzymanie świetlic wiejskich na terenie Gminy Wielkie Oczy w 2024 roku (zał. 
nr 4 do protokołu). Pan wójt A. Hawrylak zapytał czy będzie można sprzedać mieszkanie 



w Łukawcu w związku z tym iż najemcy rezygnują z wynajmu. Pani W. Brzyska potwierdziła, 
że będzie można sprzedać to mieszkanie. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 3 porządku posiedzenia. 

Z przeprowadzonej kontroli problemowej sporządzono odrębny protokół kontroli  
nr 2/2025. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 4 porządku posiedzenia. 

 W sprawach bieżących rozpoczęła się krótka dyskusja na temat funduszu sołeckiego 
oraz serwisowania sprzętu, traktorów, kosiarek, samochodów. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący  
R. Pietrucha podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej  
o godzinie 9:25. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

 

 

 

Przewodniczący Komisji 

 

    Ryszard Pietrucha 

 


